



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Мужчина признан виновным в совершении убийства и покушения на убийство своих знакомых на северо-востоке Москвы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Дмитрия Чечкина. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц), п.п. «д,е», ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, общественно опасным образом).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 4 на 5 мая 2016 года Чечкин, находясь на открытом участке местности в районе одного из жилых домов по улице Касаткина в городе Москве, в результате ссоры на почве личных неприязненных отношений облил горючей жидкостью сооружение, в котором спали мужчина и женщина, после чего поджег его. Потерпевшие с ожогами различной степени были госпитализированы в медицинское учреждение. Несмотря на оказываемую врачами медицинскую помощь, женщина скончалась.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Сегодня приговором суда Дмитрию Чечкину назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

05 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1085548>